# 副局长随地小便,调查结果要说个清楚

近日,山西运城绛县一饭店老板发声,称绛县人社局一公职人员在饭店门外随地小便,并向店家扔烟头挑衅。10月14日,有媒体从绛县人社局获悉,涉事的公职人员系该局党组成员、副局长孙某。目前,绛县公安部门已对该事件进行立案受理调查。对于孙某是否还在岗上班,工作人员表示"不清楚"。



#### 节操碎了一地,该好好整治

店内的一段监控视频显示,事发时间为10月11日21时29分的间为10月11日21时表示,"我的记录不好的表示,"我的时表不好的比别的一个人们,他出门上厕所就在就是不少的。我制止他,说有厕所,他也就是不少。后来他那一桌吃饭的客人把到到去。他就拿烟头砸我,差点烫到我们还做一些挑衅的手势,大霸道了。"

如果公职人员连最基础的公序良

俗都不能遵守,我们还能指望他在工 作中做到依法依规吗?

不少人担忧,老板这么一曝光, 小店会不会开不下去了?老板留言称,店干不干都无所谓,人活一口气。老板的勇气值得点赞,但也要反思为何老百姓捍卫自己的合法权益,需要如此大的勇气?

公开资料显示,2023年2月13日,绛县人社局还曾召开会议,孙某主持会议并强调,要切实把纪律和规矩挺在前面,强化廉洁自律意识,优化服务态度,以真干实干服务群众。

开会时冠冕堂皇, 私下里仗势欺人, 这种说一套做一套的行为真该好好整治了。绛县人民政府回应称, 县公安部门已对该事件进行立案受理调查。此事该如何收尾, 应该说个清楚。要知道, 公职人员的一言一行, 代表的不仅仅是队伍的形象, 也是当地的政治生态和营商环境的映射。

### 政府公职人员该有怎样的形象?

随地大小便,本身是违背社会公德的不文明举动,身为公职人员,更应该以身作则,严格约束自己的行为。涉事公职人员在饭店院内随地小便,产经有错在先,被劝阻制止后,不仅没有丝毫的歉意,反而扔烟头砸人,完全不顾及自己公职人员的身份和形象,无疑是一错再错,霸道至极。

涉事公职人员的行为,,不仅是外人员的行为,,对于所见。现人员的更新,对别实实的问题,更充。现代不仅是别人素质后言权力行为是性"的地以为,是握权力是错误的公司,是是不会公人,不管图,是不会会生摩擦是一个公类不拥视通以也发生人,这会的公平正义。

此事中,涉事公职人员仗势欺人 的举动被曝光,老板是"硬刚"的态 度,加上有监控视频清楚拍到过程, 得到了网友的广泛谴责。可以说,网 络曝光、舆论讨伐推动官方介入,为 饭店老板寻求公正提供了有力支持。 但倘若没有监控佐证,这名公职人员 是否会动用手中的权力和关系将事情压下去?这也是网友们担心的一点。

目前,当地公安部门已对此事介入地事介,当地公安部门已对此事介,是一个交供,显示出,随地大了严肃,是一个交代。如前所述,随地大力便、协烟头挑衅,不仅仅是违背人员的相关,在一个交代。因此是一个交代。

此次风波也是一次有力警醒,公职人员代表着政府部门的形象,而不是 所入权力是服务百姓的工具,而不是 仗势欺人的底气,一言一行要恪守已。 会公德、法律法规,严格约束自己。 如果认为有权在手,就飞扬跋扈、肆 意妄为,如此任性胡来,迟早会受权力的反噬,最终自食"恶果"。

综合自成都商报、正观新闻、西安网等 (谚路 整理)

## 宠物罐头贵过午餐,养宠不该成新"富"担

□ 关育兵

"我吃 9 块 9 的拼好饭, 给宠物吃 30 块一盒的罐头。" 日前, 南京市民胡 女士发帖称, 自从自己养猫之后, 在宠物身上的花销占比越来越多。 "一罐 85g 的猫罐头算下来价格超过了 30元, 比我的午餐还要贵!"

这并不是一个玩笑话, 而是当代年 轻人养宠现状的真实写照。随着社会的 发展和人们生活水平的提高, 宠物在要 庭中的地位也逐渐上升, 被视为重要的 家庭成员。这种情感的寄托, 使得年轻 人在养宠上的投入越来越大, 甚至不惜 花费重金, 为宠物提供高品质的生活。

《2023—2024 年中国宠物行业白皮书(消费报告)》显示,我国五年的 人数从 2018 年开始连续五年传入数从 2018 年开始连续五年传入 到 2023 年已达到 7510 万人。伴随养宠人群扩大的,还有养宠上内,还有养宠上内,还有养宠上内,还要每个月洗谎。宠物不仅需要食物,还要每个月洗花间。关密、药浴。宠物的食物更是大礼门,从普通的猫粮、狗粮,到澳大利亚的和牛、挪威的三文鱼、国内的山林鸡等高端食材。

"再苦不能苦孩子"。对于一些年轻人来说,宠物就是自己的"毛孩子",自然要百般呵护。软骨素、益生菌基本上是标配,七八百元的喂食器下手一点也不含糊。这种对宠物的溺爱,无疑加重了年轻人的经济负担。许多年轻人为

了维持宠物的高品质生活,不得不压缩 自己的消费空间,甚至出现了"月光 族"养宠的现象。

因此,政府部门和企业应共同努力,引导宠物市场健康发展。一方面,政府部门应加强对宠物市场的监管力度,打击价格欺诈、虚假宣传等不法行为,维护市场秩序和消费者权益。另一方面,企业也应提高自身的社会责任感,注重产品质量和服务水平,为消费者提供高品质、高性价比的宠物产品和服务。

同时,年轻人自身也应树立正确的 养宠观和消费观,应根据自身的经济条件和实际情况,合理规划宠物消费预 算,避免盲目跟风和过度消费。在享受 与宠物相伴的乐趣同时,也要注重个人 的经济负担和宠物的健康成长。

## 不能把"国产短剧已经疯了"只当成笑话看

□ 刘少华

近日,中老年霸总短剧引发广泛讨论,话题"国产短剧已经疯了"登上热搜,不少网友吐槽了近期短剧的剧情越来越跑偏。某短剧中20岁霸道总裁爱上40岁保洁阿姨,网友戏称这是"霸道总裁爱上绝经的我"。

无疯狂不短剧,"国产短剧已经疯了"不是一天两天了。一边是中老年霸总短剧拍得越来越离谱,可一边却是不少中老年人对此津津乐道,如此景象真的令人不可思议。

从市场角度来看,中老年霸总短剧 的火爆是银发经济崛起的必然结果。 着中国社会老龄化的加剧,中老年人帮 的消费能力逐渐增强,他们成为市场 到想他重要力量。而短剧作为一种行 兴的娱乐形式,以其短小精悍、易于传播 的特点,迅速吸引了中老年观众的关注。 同时,这些短剧也恰好填补了中老年们 在精神层面和情感上的需求,为他提 供了一种新的娱乐方式和情感寄托。

然而,这并不意味着中老年霸总短 剧可以无底线地迎合观众的喜好。对于 观众尤其是中老年观众而言,这类短剧 的泛滥可能会产生不良影响。中老车别 体本就容易受到外界信息的影响,这些 看似"爽剧"的霸总短剧,可能会让他 们陷入不切实际的幻想,忽略了现实生 活中的情感与责任。 从创作层面来看,中老年霸总短剧的剧情严重跑偏,反映出部分创作者急功近利的心态。他们为了追求短期的流量和关注度,不惜抛弃逻辑与常理,以夸张、离谱的剧情来吸引观众眼球。这种创作方式不仅缺乏对艺术的尊重,也难以产牛真正有价值的作品。

当前,短剧的制作和传播门槛相对较低,这也给了一些不良创作者可乘之机。他们利用各种手段来吸引观众付费,甚至存在诱导消费、虚假宣传等问题,严重损害了消费者的权益。同时,由于缺乏有效的监管,这些低质量的短剧得以在市场上大量涌现,挤占了优质内容的生存空间,不利于短剧市场的健康发展。